市政記者クラブ 様

観光文化交流局観光交流部観光推進課担当:上十井、苅谷 電話:972-2219

公益財団法人にっぽんど真ん中祭り文化財団・東洋水産株式会社が「にっぽんど真ん中祭りパッケージ」のマルちゃん商品販売を記念し、 市長を表敬訪問します

公益財団法人にっぽんど真ん中祭り文化財団・東洋水産株式会社が、「にっぽんど真ん中祭りパッケージ」のマルちゃん商品を発売するに当たり、名古屋市長を表敬訪問します。

- 1 日 時 令和7年7月8日(火)午後1時30分から午後1時45分まで
- 2 場 所 名古屋市役所(名古屋市中区三の丸三丁目1番1号)本庁舎2階 第一会議室
- 3 訪問者(敬称略)公益財団法人にっぽんど真ん中祭り文化財団 常務理事 舟橋 篤史 東洋水産株式会社 中京事業部 名古屋支店 支店長 松本 健司
- 4 対応者 広沢 一郎 名古屋市長
- 5 内容
- (1) ど真ん中祭り・商品概要の説明
- (2) 市長挨拶
- (3) 歓談
- (4) 記念撮影
- 6 商品について

カップ入り即席麺「マルちゃん 赤いきつねうどん」、「マルちゃん 緑のたぬき 天そば」(発売45周年)、トレー入り米飯「マルちゃん あったかごはん 3個パック」、チルド麺「マルちゃん焼そば 3人前」(発売50周年)の4商品において、にっぽんど真ん中祭りパッケージを発売いたします。ど真ん中祭りロゴと「マルちゃんはにっぽんど真ん中祭りを応援しています」の文言を入れております。

■ 商品イメージ画像









【参考1】公益財団法人にっぽんど真ん中祭り文化財団の概要

所在地:愛知県名古屋市中区栄4-16-33 日経ビル2階

「にっぽんど真ん中祭り」の開催と普及・啓発のための事業を行うことにより、愛知 県の観光振興を図り、観光交流都市づくりに貢献するとともに、地域文化や芸術等に 触れる機会を提供し、それぞれの地域文化が集い相互交流して生まれる新たな文化 「にっぽんど真ん中祭り文化」の振興に寄与することを目的としている。

【参考2】

東洋水産株式会社の概要(本社:東京都港区・名古屋支店:名古屋市港区) 1953年(昭和28年)3月に横須賀水産株式会社として築地市場で創業。1956年(昭和 31年)7月に現在の社名に変更。

「マルちゃん」ブランドで知られる総合食品メーカー。

東洋水産グループのスローガンは「Smiles for All. すべては、笑顔のために。」